

Житель Подмоскovie обвешал Cadillac трупамии чаек и ездил так несколько дней

Шокирующее зрелище пришлось наблюдать жителям Подмоскovie. Мужчина, владелец автомобиля марки Cadillac, обвешал машину трупамии чаек и несколько дней ездил так по городу.

Птиц Вадим Линдт с друзьями убили сами. Свой поступок мужчина объясняет тем, что хотел привлечь внимание к проблемам исчезновения уток. Вернее, к проблеме разорения утиных гнёзд вездесущими чайками.

В итоге трупамии убитых чаек он «украсил» автомобиль и таким образом пытается решить проблему.

К слову, орнитологи действительно отмечают, что количество чаек в последние годы увеличилось. Учёные насчитывают вокруг Москвы порядка 20 колоний чаек. Тогда как одна колония может насчитывать до нескольких тысяч особей.

Основная кормовая база городских чаек – открытые водоёмы и мусорные свалки. Истощение естественных кормовых ресурсов привело к тому, что чайка не побрезгует ни помойкой, ни падалью. Вдобавок резкое увеличение чаек в Москве за последние годы вызвано и тем, что плохо организована уборка и вывоз мусора.

Многие чайки и вовсе перешли исключительно на питание пищевыми отходами.

Между тем от чаек страдают все, кто гнездится на более или менее открытых пространствах. С утками они, конечно, проживать могут, но вот утят или вовсе не будет, или их количество значительно сократится.

Конечно, это совершенно не означает, что теперь необходимо отстреливать чаек. Тем более, что это всё равно ни к чему не приведёт. На место убитых прилетят новые. А вот проблемы с мусором решать надо.

Источник фото: паблик Mash



[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)